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1. TTocTpoeHue rpacmuka

KBAAPATUYHOU DYHKLUMU

TTocTpoiiTe rpauK MYHKUUU ) = %xz +2x+3

YKaxuTe ee 06n1acTb 3HaYeHUU

OTBeT: rpacuk U3obpaxeH Ha pUCyHKe.

Ve [O;+oo)

"pacpuk - b
napabona, Dx, = - g =-3,
BETKU i
KOTOpOU y0=—-9—6+3=0
HanpasJsieHbl 3
BBEPX

2)¥(0)=3

1
—_ e =W




2. WccneposaHue KBaapatHOro
YPAaBHEHUS C UPPALIMOHASIbHBIMMU
KO3 DULIUEHTAMU

BbISCHUTE, UMeeT N KOPHU ypaBHeHue | X~ + 2x/3 +14 = —4x

PeweHue:
Lenocot: |24 (23 +4)c+14=0

D =243 +4f =56 =12+16+16v3 - 56 =163 ~ 28 = /768 —/784 <0

2enocol: > L o342k +14=0

D, =(3+2) ~14=3+4+43-14=43-7 =48 - /49 <

OTBeT: YpaBHeHWe KOpHeu He umeet

Ne?2 2



3. @opmyna CyMMmbI h nepsBbIX
UNeHOB apUMPMeTUYECKOU
nporpeccum

Haviaute cymmy nepebix 20 cosnaaarowmx YneHoB AByX
apudpmeTudeckux nporpeccun: 3, 8,13, .. un 4,11,18, ..

PeweHue:

Coenaaarolime YneHbl AAHHBLIX NPOrpeccuin CoOCTaBNaroT
ApUPMETUYECKYHO NPOrpeccuro, pasHoCcTb kKoTopon pasHa HOK
pasHocTeu AaHHbIX nporpeccun. HOK(5,7) = 35. Tlepsbin
COBMAAGHOLLMU YrleH HaUAeM NPOCTLIM nepedncnieHmnem.

J710 53.

_2a,+19d

20=(2-53+19-35)-10 = (106 + 665)-10 = 7710

SZO

OTteeT: 7710 Nob 28




4. HaumeHblee 3HauYeHune BbIpaxeHus C
ABYMSA NepeMeHHbIMU C ONOPOU Ha

w 2
ceomcteo 4 =0
HC(IZ.ELMTC HanmeHbllee 3HauYeHune BprG)KZHMSI

(2x+y—9)2 +(2x—y—13)2

U 3HQYeHUsa X U Y, NpU KOTOPLIX OHO AO0CTUrAeTCs.

PeweHue: (2x +y —9)2 + (2x —y— 13)2 HeompuyameibHda
npu BCEX X U Y U NPUHUMAET HaOUMEHDbLLIEe 3HaYeHUne, Koraa

2x+y-9=0u2x-y-13=0. CocTaBuM U pelinm cuctemy
YPaBHEeHUW:

{2x+y—9=0 @{2x+y=9 4x=22,x=5,.

2x—y—-13=0 2x—y=13

11+y=9,y=-2 OTBeTZX25,5,'y=-2.




5. PelweHue 3a0a4m reomeTpmuyecKkoro
COAepXaHUa Ha KOOpAUHATHOMU
NAOCKOCTU C ONOPOU Ha rpacpuydeckme
npeAcTaefieHus

HavauTe Bce oTpuuatenbHbIe 3Ha4yeHus k, npu
KOTOpPLIX Npamas y = Kx nepecekaet B ABYX
PA3NTIUYHBIX TOYKAX TOMAHYHO, 3AGHHYHO YCIIOBUSMU:

-

2, eciu ‘x‘ <2

y=<—3x—-4,eciu x <=2

k 3x—4,ecau x> 2

Ne 5.38




6. PeweHue 3aaa4m reomeTpmuyeckoro
COAepXaHUa Ha KOOpAUHATHOMU
NAOCKOCTU C ONOPOU Ha rpacpuydeckme
npeAcTaBfieHus

y:i1x§\\\3\\\\\ ly ///
-3<¢k<-1 = y=-3x-4 S\é;\\\ /y:fsx—4

AN /
A\ =P
W \!
>_
y = - 3X . A\ *

OtgeT: - 3<k<-1 Ne 5.38




